



Ёж.

Раз шёл я по берегу нашего ручья и под кустом заметил ежа. Он тоже заметил меня и свернулся.

Я взял палочку, скатил ею ежа в свою шляпу и понёс домой. У меня дома было много мышей, а ежи любят ловить мышей.

Когда мы пришли домой, я положил этот колючий комок посреди пола и сел писать. А ёжик развернулся, огляделся, выбрал себе наконец место под кроватью и там совершенно затих.

Ночью я услышал странный шум. Зажигаю свечу – и увидел ёжика. Он бежал по комнате, и на колючках у него было яблоко. Забежал под кровать, положил его там и побежал за другим в угол. В углу стоял мешок с яблоками, он завалился и яблоки рассыпались.

Вот ёж подбежал, свернулся около яблок, дёрнулся и побежал, а на колючках уже другое яблоко лежит.

Так вот и устроился у меня жить ёжик. А сейчас, когда я пью чай, я всегда зову его к себе на стол и то молока ему налью в блюдечко – выпьет, то булочки дам – съест.

(По М. Пришвину)

Вопросы на понимание:

1. Почему автор решил взять ёжика домой?
2. Как себя вёл ёжик в новом доме?